

怀疑小猫偷吃灌肠 摊主剁掉小猫四条腿

一只小猫晚上被关在菜市场里,偷吃了一个灌肠摊位的灌肠,摊主一气之下剁掉小猫的四条腿。市场附近的一些居民听说此事后决定联合起来拒买剁猫摊主的东。昨日,大连市民王华在市场的角落找到了惨死小猫的尸体。

为 200 块钱灌肠 剁掉小猫四条腿

市民陈先生家就住在菜市场附近,1月31日早晨,他去市场买菜,不少摊主和晨练的老人们都在议论小猫被砍的事,和他特别熟的一位摊主向他讲述了小猫被剁掉四条腿的经过。

原来,1月27日早晨7时许,市场开门迎客。一家卖灌肠的摊主开门后,发现自家的灌肠少了,而且地上都是凌乱的灌肠。摊主怀疑是流浪猫吃了灌肠,偏偏这时,一只黑色的流浪猫在摊位附近转悠,他立刻怒上心头。

“肯定是它干的!”摊主特别生气,立即抓起那只猫按在肉案上,随手抄起一把剁肉的刀,朝着小猫的四条腿砍下去,市场里立刻传来小猫凄惨的叫声。

当时有人看到这个场面,觉得太残忍了,便立刻上前制止,并和摊主发生了争吵。摊主辩解,他的灌肠被啃得东一块西一块的,被糟蹋的灌肠价值200余元。

附近居民说,这名摊主是外地

来大连做生意的,市民指责他没把自己的灌肠放好时,他还叫嚷着:“要是再有猫敢偷吃我还剁!”

市民联合拒买 剁猫摊主商品

事发后,被砍掉四条腿的小猫被遗弃在市场外一个垃圾箱处。另一位摊主说,当天中午,一名女子买菜恰好路过,听到凄惨的猫叫声,看到了这只猫。当时,这只猫浑身是血,奄奄一息,四条腿被齐刷刷地砍了,只剩下身子。这名女子找了一件旧衣服将小猫盖了起来,并和卖灌肠的摊主吵了起来。

不少市民得知此事后,纷纷指责摊主没有人性。“小猫也是一个生命,摊主太残忍了!”附近居民林大娘说,她跟邻居说了这件事后,大家都觉得摊主太可恨,众人商量后,决定以后不去他的摊位买东西了。

“为了一点灌肠就做出这样残忍的事,这种人就应该让他的生意倒闭。”林大娘说。

“自己没把东西放好,就迁怒于弱小的动物,这摊主实在是



虐猫女事件曾在网上掀起轩然大波 资料图片

太残忍了!”市民金先生说,就算小猫偷吃了灌肠,也不应该砍掉它的四肢,再说它可能是因为晚上被关在市场内出不来,没法找吃的,才偷吃了灌肠。

市场内摊主 多畏惧剁猫男

昨日下午5时许,记者来到事发的市场内,进门的第一个肉摊就是剁猫男子的摊位,摊位后面挂着几串灌肠。一名30岁左右,穿着黄色围裙的男子站在肉案后面,市民王华告诉记者,他就是剁掉小猫四条腿的男子。面对记者的询问,剁猫男子

立刻转身离开了。而当记者向附近的摊主询问剁猫男子的情况时,他们也大多闭口不谈。一位摊主悄悄告诉记者:“其实大家都知道,就是不敢说,怕报复。”

记者在摊位附近转了大约10分钟,在摊位前停留的只有四五个人,却没有一个人掏钱购买。市民刘女士说,她刚刚在另外一个摊位买的肉,剁猫男子在肉案上把小猫剁了,她再也不会买他肉案上的肉和灌肠。

市民王华将小猫的尸体带回家放在冰箱里保存好,打算给这只死去的小猫做个棺材,里面放几根灌肠,再将它好好安葬了。 据《辽沈晚报》

男子砍死 7 名亲属

昨日上午,一男子疑因与妻子口角,斧砍7名亲属,酿成7人全部死亡的血案。事发后,该男子已到当地公安局投案,截至发稿时,当地公安机关仍在进行调查。

据贵州松桃县公安局王应成警官介绍,当天上午,该县普觉镇毫口村一名男子挥斧砍向自己的7名亲属。被砍亲属中包括自己的妻子、两儿两女及两名“外甥”。六人当场死亡,另有一人在送医后宣告不治,年龄最小的死者仅两岁。王警官称,案件可能是因该男子和妻子发生口角引发。

昨日下午,记者致电普觉镇派出所,此案得到一名值班人员的证实。截至下午6时许,当地公安局、辖区派出所等单位仍在毫口村血案现场进行调查。据悉,事发后,涉案男子已经到该县公安局投案,并已被刑事拘留。 据《贵阳晚报》

“小学生卖淫”案 维持原判

去年3月16日晚9时许,刘仕华的女儿刘某某将嫖客王某带到王家桥村出租房内,结果被王家桥派出所巡防人员发现。为不让巡防人员抓到有卖淫史的刘某某,张安芬和刘仕华让刘某某与张安芬的女儿娜娜换了衣服,躲在家里,随后安排娜娜出门,故意让巡防人员抓错人。

另法院认定,2008年9月,张安芬和刘仕华合谋,让刘仕华的女儿刘某某从事卖淫活动。2008年9月到2009年3月期间,两人先后在五华区王家桥村租了四间出租房,容留女儿刘某某从事卖淫活动。在此期间,刘某某分别与赵某、王某等4人在出租屋里从事卖淫活动。

去年12月18日五华区法院对刘仕华、张安芬容留女儿卖淫一案进行一审宣判后,两被告以没有指使女儿卖淫为由,向昆明中院上诉。

二审法院认为,张安芬、刘仕华具有提供场所容留刘某某卖淫的主观故意,客观方面也实施了出资租房为刘某某卖淫提供场所的行为,一审法院认定二上诉人的犯罪事实成立的证据,有二上诉人在公安机关里的有罪供述,以及嫖客、房东等人的证言相互印证,这些证据能够充分证实二上诉人租房容留女儿刘某某卖淫的犯罪事实。

前日,昆明中院对这起案件进行宣判,驳回刘仕华夫妻上诉,维持一审判决。对于二审结果,张安芬夫妻表示不满意,他们要申诉直至改判无罪。 据《生活新报》

一个家族5名男人是矮子

外婆的性染色体出了问题,长不高“魔咒”笼罩所有外孙

矮个子就像一个魔咒笼罩着家族,河南的何先生终于明白,现在,唯一的办法就是依靠医学。可这个教训,是在他生了3个矮个儿子之后,才明白的。

“当时,老丈人说,多生几个,总会有个不矮的。没想到,连生3个,还是逃不了这个命运。”昨天上午,在浙江大学附属儿童医院(以下简称省儿保),记者见到了何先生,他一手抱着6岁的二儿子小龙,一手拉着13岁的大儿子小强,两岁的三儿子小刚因为太小,留在了河南老家。而身边的这两个孩子明显比同龄人要矮小不少。

那么,究竟是什么原因,让何先生一家笼罩着矮个的阴影?

连生3个儿子都是矮个子

何先生和妻子身体都很健康,个子也在中等偏上。

“大儿子小强3岁时,我们就感觉不太对了,和同龄孩子相差一个头。”何先生说,一开始以为孩子营养不良,于是他们尽力改善条件,但小强的个子却不见长,6岁时看起来还只有正常小孩两岁的个子。

万般无奈下,何先生给小强申请了残疾证,又生了二儿子小龙。可随着小龙一天天长大,他发现,二儿子也是同样的情况。

“我们不知道问题出在哪里。”何先生说,2006年,到杭州来打工时,房东建议他们到省儿保看看。

省儿保内分泌科主任梁黎医师一看到小龙,马上意识到问题:“这孩子是生长激素缺乏。”进一步询问后,梁黎了解到,不光小强、小龙是矮个子,小强的舅舅和表弟也都是矮个子。

“从1993年开始,我一直从事内分泌方面的研究,碰到的都

是单个的矮个子,像这样一个家族出现矮个子的现象,还是第一次。”作为全国儿科内分泌遗传代谢学组副组长的梁黎,一边安排小龙接受治疗,一边带着研究生到何先生家去调查。

可谁料,小龙还在治疗,心急的何先生夫妻俩又生了第三个儿子小刚,这一次,又是一个长不高的宝宝。

矮个基因“传男不传女”

让何先生想不通的是,孩子们的大姨,生了3个女儿,个个活泼可爱,亭亭玉立。

大姨的儿子,也就是小强的表弟,也长不高。而比小强大9岁的舅舅,更是一个矮个子,23岁了,身高只有1.35米。

到底是什么原因,让这个家族一下子出了这么多矮子?而且都是男孩。

“小强的外公外婆个子都比较高,外婆1.65米,外公1.79米。我自己也有1.72米。按常理,怎么也不会有矮子的。”何先生郁闷地说。

“两代人有5个是矮子,而且都是男的,我们第一反应就是,这个家族有问题。”梁黎说,经过采样研究,他们发现,原因出在性染色体的基因上,因此确定小强3兄弟属X连锁生长激素缺乏症,但这个基因从何而来,目前还不知道。

“可以确定的是,这是一个被女性隐性携带的异常遗传基因,因为女性的性染色体是XX,男性的性染色体是XY。”梁黎说,“小强的舅舅是矮子;小强的大姨生的女儿是健康的,生的儿

子是矮子;小强三兄弟都是矮子,很明显,这个致病基因存在于母亲的一条X染色体上,是从小强的外婆那边,一代代往下传的。这种基因遗传给儿子的概率是50%,很不幸,家族5个男人,都中了这50%。而遗传给女儿的概率虽然也是50%,只不

过女性是隐性携带,即使遗传了,也不会表现出来,所以女儿不会矮个。”

“至于小强的外婆为什么会携带这个致病基因,有两种可能,一是来自上一代的遗传,二是自己基因突变。”梁黎说。

据《今日早报》

益海连云港入选“全国百家明星侨资企业”

2月3日,由江苏省侨办和海协主办的“2006-2008年度全国百家明星侨资企业”江苏企业颁奖会上,我省以益海(连云港)粮油工业有限公司为代表的侨港资企业荣获此殊荣。

益海(连云港)粮油工业有限公司隶属于益海嘉里集团,投资额达25亿元人民币,是国内最大规模、建有最完整油脂加工产业链企业之一。凭借益海嘉里集团的优势,益海(连云港)业务获得快速发展,2009年年生产总产值达102亿元,年产值及进出口额在连云港均排名第一;2009年年纳税11.5亿元,2006年至2009年,四年间累计纳税36亿元之多,为连云港

当地经济增长做出重要贡献,为江苏省地区均衡发展发挥积极作用。

我们所熟知的“金龙鱼”品牌食用油和大米等优质产品出自该企业。益海嘉里集团是著名华人企业家郭鹤年及其侄子郭孔丰创办的企业,从上个世纪80年代开始在祖国创业,经过二十多年的努力,目前已发展成为世界级的粮油企业,2008年被《财富》评选为世界企业五百强第300位;2009年,荣获著名国际性中文时事杂志《亚洲周刊》评予的“全球华商1000最绩优企业大奖”。

作为侨企,益海(连云港)在获得稳健发展同时也积极承担社会责任,

已累计出资数百万元,帮助450名贫困白内障患者手术;在七道沟兴建益海希望小学,帮助数百名贫困学生改善校园生活;在连云港曲阳乡建立“益海敬老院”,先后有百名孤寡老人入住。 链接:

本次评选活动的对象分别是在中国境内经商务部门批准设立,并自愿参加评选活动的侨资企业和回国创业取得突出成绩的华侨华人专业人士。除了益海(连云港)荣获此殊荣外,益海嘉里集团旗下深圳以及秦皇岛的企业均因为当地经济发展、解决就业、积极探索新的粮油行业发展模式等方面有着积极的贡献而被评为明星侨资企业。

三网融合到来,您家的电视 mitv 了吗?

—TCLmitv互联网电视用户体验全记录(五)

2010年的春节,最热门的家电当属“互联网电视”,它为何让人如此着迷?

日前,笔者对近百名TCL mitv互联网电视用户进行访谈,揭开了风靡的背后原因。我们从中挑出9名用户,他们各自不同的使用体验,从中透露出互联网电视的多姿多彩。

在互联网时代,一种全新的生活娱乐方式正迅速流行开来,你,准备好了吗?

姓名:刘先生 城市:青岛李沧区

购买型号:L42E9FE

购买时间:2010年1月9日

这里面有个节目下载功能很不错。前几天,我正在看崔永元的《电影传奇》,里面提到了一部电影,介绍得很精彩,我马上用这台电视的下载去搜索,竟然让我一下子就找到了。一般一部电影也就一晚上看好。这个电视还有个好处,就是不管在看节目的时候,还是在待机的时候,下载是不间断的,我测了一下,几乎不收费。而且操作起来简单,我老婆

现在拿着遥控器都会下。

专家点评:在线下载功能是TCL mitv互联网电视的主打功能。用户通过图形菜单选择节目,通过强大的“mitv影客引擎”,轻松实现海量高清影视大片的下载,支持多个节目同时下载,也以进行单独的管理。同时支持绿色下载、后台下载多种人性化模式。

